

## Errata corrige e Risposte alle richieste di chiarimento

---

### Estremi della gara:

**Oggetto:** Affidamento diretto su MEPA (ex art. 1 comma 2 lett. a) della legge 120/2020 ed ex art. 36, comma 6 d.lgs. 50/2016) per “Piattaforma del Programma di razionalizzazione degli acquisti del MEF - Acquisizione bilanciatori” - CIG 985601835A

---

### ERRATA CORRIGE

Relativamente alla presente errata corrige si trasmette in allegato il “Dettaglio tecnico economico rev1”, che annulla e sostituisce il precedente e che verrà caricato ed inviato modificando la trattativa diretta.

#### Di seguito le modifiche effettuate:

Nel Dettaglio tecnico economico la riga 4 “*Supporto premium “Level 1-3 Premium Service for BIG-IP Virtual Edition Subscription (24x7)” (mensile)*” è stata eliminata.

---

### RISPOSTE ALLE RICHIESTE DI CHIARIMENTO

#### Domanda 1:

Si chiede chiarimenti in merito alla quotazione della quarta riga della tabella al paragrafo 2 del Capitolato tecnico, in quanto tale supporto (erogato direttamente da F5) è incluso in ciascuna delle tre voci precedenti e non è scorporabile dai suddetti item. Si intende forse un supporto 24x7 della Società aggiudicataria del servizio?

---

#### Risposta 1:

Nel Dettaglio tecnico economico è stato erroneamente richiesto di quotare il supporto Premium riportato alla quarta riga della tabella al paragrafo 2 del Capitolato tecnico (si veda errata corrige).

---

#### Domanda 2:

Si chiede chiarimenti in merito alle attività che ci si aspetta dalla “Società” che si aggiudica la gara. Nello specifico, in base a quanto inserito nella tabella del paragrafo 2, viene richiesta la sola fornitura di prodotti e manutenzione del vendor F5. Tuttavia nel paragrafo 3, 4 e 8 si imputano a tale “Società” oneri, attività e penali che in base alla precedente tabella dovrebbero essere attribuiti al solo vendor F5. Non ci è pertanto chiaro se sono da prevedere servizi della “Società” aggiudicatrice del servizio a corredo di quanto previsto in tabella o come valorizzazione della riga 4 della già citata tabella.

---

#### Risposta 2:

---



---

Come riportato nei Paragrafi 3, 4 e 8 del Capitolato tecnico, la Società aggiudicatrice, in quanto intermediario tra l'Amministrazione e il Produttore, dovrà farsi garante della corretta esecuzione contrattuale e dei livelli di servizio richiesti.

---

Firma del responsabile  
approvazione

Vale la data della firma digitale  
del documento

Il Responsabile  
Divisione Sourcing Operation  
(Gianandrea Greco)